

江南春宾馆被拍卖了 我的婚宴该怎么办？

60多位消费者遭遇这一情况，目前正在协调处理

“我在江南春宾馆订了明年的婚宴，付了4000元定金，现在突然接到通知说酒店拍卖了，我的婚宴怎么办？”一位消费者昨日打来投诉电话，表示自己刚刚获悉付了定金办婚宴的宾馆被拍卖，他被通知去指定地点登记协商处理婚宴的事情。这位消费者说，“退定金是小事，安排好的婚宴可怎么办？计划全被打乱了。”

消费者：酒店被拍卖，婚宴怎么办？

昨天，网友“一日就是一天啊”在常州当地一家网站论坛发帖称，因为江南春宾馆被拍卖，他预订的年夜饭和婚宴怎么办？他不得不上网发帖寻求帮助。

记者昨日与网友“一日就是一天啊”取得联系。他告诉记者，他是今年上半年到江南春宾馆预订了年夜饭和明年4月份的婚宴，交了4000元的定金。前两天他突然接到法院的电话，因为江南春宾馆被拍卖，江南春宾馆的餐饮将于11月30日前停业，他预订的年夜饭、婚宴只好于下周到指定的地点去登记协商。

“退定金是小事，我的婚宴怎么办？现在已经11月份了，再去其他酒店订明年4月份的婚宴已经很难了。我的请帖都发了，现在全盘计划都被打乱了。”“一日就是一天啊”对此很气愤。

“一日就是一天啊”说，发帖后，已经有好几个和他有同样遭遇的网友与他联系。一位杨姓网友告诉记者，他是今年10月份在江南春宾馆预订的婚宴，当时预订的是明年10月份的50桌，付了4000元定金。收取定金时，酒

店方面还告诉他，如果他违约不办婚宴了，酒店要没收定金，一分钱不还。“现在是酒店违约，我可以要求双倍返还定金。”杨姓网友说，最让他感到愤慨的是，“酒店11月30日之前就要停业，已经过法院程序了，酒店方面在10月份肯定知道已经被拍卖了，为什么还要收定金？”

有关方面：正在协调处理此事

昨天上午，就消费者反映的问题，记者来到江南春宾馆。在宾馆大堂内，记者看到酒店方面竖了一个告示牌：江南春宾馆早餐自2010年11月1日起停止服务；江南春宾馆客房营业至2010年11月29日14:00，所有客人请在此之前办理退房手续；原江南春宾馆消费卡，在本宾馆可使用至2010年11月29日，其后可在常州市广化街常州皇廷假日酒店（原白路假日酒店/老海关）继续使用。

宾馆一位王姓经理表示，因为法院已经登了公告，所有问题均可以去询问法院。同时，她还表示，宾馆其他负责人也不在单位。

随后，记者找到了盐城市中级人民法院和常州市中级人民法



酒店门口贴出的公告

院联合刊登在媒体上的公告：因常州江南春宾馆有限公司等债务人的系列案件，人民法院已依法拍卖常州江南春宾馆的房地产、设备等资产并成交。为妥善安排上述资产平稳交付和预订宴席的承接工作，自公告之日起，常州江南春宾馆不再接受宴席预订，截止到2010年11月30日前举办的宴席仍由常州江南春宾馆有限公司承办，预订举办宴席日在2010年11月30日之后的客户请携带预订凭证按公告指定时间、地点进行登记确认，并与买受人指定的常州茂泰大酒店有限公司具体协商承接等事宜。

昨天中午，常州市中级人民法院负责江南春宾馆相关事宜的张法官告诉记者，目前有60多个消费者预订了交接日期（11月30日）之后的年夜饭、婚宴。

去年江南春宾馆已经被拍卖，在拍卖结束后已经要求宾馆方面

自行搬离进行交接，但是宾馆方面一直迟迟没有行动。目前，常州市中院已经着手协调处理此事，要求其在11月30日前完成交接工作。“如果酒店方面明白自己无法承接宴席却接受预订并收取定金，肯定不妥当。”

张法官告诉记者，此次消费者反映的问题中，那些预订的消费者没有任何过错。目前，法院已与消费者联系，让消费者去指定的地点登记处理。据其介绍，目前有两种处理方案，一种是如果消费者不想在江南春宾馆举办婚宴，去别的地方办婚宴，可以退还定金。另一种，如果想继续在宾馆办婚宴，所有的宴席事宜将由常州茂泰大酒店有限公司负责解决。

就此事，一位法律界人士告诉记者，按照相关法律规定，如果是宾馆方面违约，消费者可以要求双倍退还定金。刘国庆 文/摄

《上班第二天就去出差 任务没完成差旅费报不了》后续

818元，差旅费终于拿到了

10月21日，本报生活常州版《上班第二天就去出差 任务没完成差旅费报不了》的报道刊登后，引起新北区劳动监察大队的高度重视，第一时间对当事人王先生进行备案登记，并派人前往企业调查整件事的来龙去脉。昨日上午，王先生给记者打来电话，称经过劳动部门协调，

他如愿拿到3天的差旅费共计818元。

上月初，王先生去常州市新北区一家公司上班。在试用期第二天，没有签订任何劳动协议的情况下，王先生被派往湖南进行一项碎石机部件测绘任务。由于机器不具备测绘条件，以及工作环境太危险，王先

生最后放弃了测绘，并向公司提出辞职。但是，公司老总却以没有完成任务为由，拒绝报销王先生去湖南的差旅费，以及拒绝支付试用5天的薪金。无奈之下，王先生只能求助媒体和新北区劳动部门，希望维护自己的合法权益。

昨日上午，在劳动部门的协

调下，王先生与原公司达成书面协议：公司报销王先生去湖南的差旅费共计818元，当场支付，双方再无任何经济纠纷。王先生则主动提出，不再要求原公司支付5天的上班工资。“双方都让一步，5天的工资我不要了。我不在乎多少钱，只是想给自己讨个公道。”姚斌

冷热交替，10月楼市有点怪 业内人士表示，常州楼市将再次进入观望期

按照“金九银十”的惯例，10月份应该是楼市成交量放大，销售购买两旺的大好时机，但今年因为政策和金融的双重调控，使得常州楼市10月份的走势出现“冷热交替”。有关人士表示，常州的楼市将再次进入观望期。

有涨有跌，成交量不稳定

据常州房地产信息网相关统计数据表明：10月份常州市商品房签约总套数为10797套，住宅成交共计7880套。与9月份成交的商品房签约总套数8990套相比，成交量有一定幅度的上升。从各区域来看，中心城区成交量依然遥遥领先，成交2748

套；新北紧随其后，成交1792套；武进第三，成交1399套。但从10月份每日住宅与商品房成交总套数对比趋势图来看，国庆期间成交量不如人意，跌幅较大。10月3日的成交量最低，仅99套。而10月中旬的成交量以上升为主，最高成交598套。但是中间震荡较大，而后半月整体也较为低迷。总体来看，成交量处于一种不稳定的状态。

为何受挫，加息成了拐点

10月份的楼市走势与政策及金融调控措施的出台息息相关，但让楼市“受挫”的则是加息的明确。10月11日，江苏省新

政“二十四条”出台，对土地市场、房价及交易监管、保障房建设等多个方面都有更为明确的意见。由于全国新一轮调控和各地方细则基本出尽，在房产税出台以前，市场或表现为政策空窗期，此后的楼市走势成交量环比出现大幅度的上涨。11日至17日，当周住宅成交面积环比增涨超过70%。10月20日，央行宣布加息，央行上调人民币存贷款基准利率0.25个百分点，三年来的首次加息也宣告着新一轮调控的再度升级，加息日也成为当月楼市签约量的一个拐点，此后，常州商品房成交量开始出现明显下滑。

未来走势，进入了观望期

对于常州楼市的未来走势，业内人士表示，从上月相关政策推出的密集程度可以看出，政府对楼市调控的坚定决心。在政策和金融调控的双重压力下，开发商显得更为谨慎，本月开盘量不如上月，而外界关于房产税征收的各种传言也从某种程度上制约了购房者的购买信心，但相对于周边城市来讲，常州仍然是个房价洼地，从上月商品房签约总量来看，一定幅度的上升又让人觉得常州楼市还未降温，影响不大。总体来看，整个常州楼市进入观望期。

刘劲松

»天气

今明气温渐回升 明天最高温度20℃

昨天，龙城的温度最低8℃，最高17℃，相比于暖洋洋的周末而言，昨天的常州格外阴冷，加上阵阵风吹过，步行在室外明显感觉到有一股凉意。

据气象部门预计，今天龙城晴转多云，气温将有一定的回升，最低温度9℃，最高温度19℃；明天龙城天气继续晴好，最高温度将升至20℃，最低温度也上升到10℃。天气晴好，市民们可以多出去转转，呼吸新鲜空气，趁着寒冬未到之际，跟大自然来个亲密接触。

今明后天气

今天

晴转多云 9~19℃ 西风3~4级

明天

晴转多云 10~20℃ 西风3~4级

后天

阴转多云 12~18℃ 东风3~4级

»资讯

连续三天

三位老人猝死

提醒老年人莫忽视牙痛、胃痛

记者昨日从常州四院获悉，医院急诊科连续三天，每天都收到一例猝死病人，而且均是年龄在60岁到75岁的老年人。

上周五傍晚，四院接诊一位65岁的老大爷。据其家人介绍，老大爷吃过晚饭后像平时一样在沙发上看电视，突然就倒下了，家人喊了几声没有任何反应。上前一看，老大爷嘴唇发紫，已经没有了呼吸。随后，家人拨打了急救电话，虽然全力抢救，仍不治而亡。在医生的询问下，家人哭着说：“他前几天有点胃痛，检查后没发现什么消化系统疾病，就以为没什么大事儿，哪料说走就走了。”

同样的不幸也发生在72岁的刘老太身上。上周六，她在去菜场买菜的途中，突然手捂着胸口倒在了路上，被过路人送到医院时已经停止了呼吸。据了解，刘老太原有高血压，最近血压有升高的迹象，但家人和她本人都没重视。

几位老人相继猝死，为此四院内科主任医师朱友群提醒市民，猝死的死亡率非常高，抢救成活的几率几乎为零。多数猝死患者在发病前有一些身体不适的预警信号，比如隐匿性心绞痛或心肌缺血会表现为胸口闷痛或者胃痛不适，有的表现为左手手臂内侧疼痛，但检查又无外伤，还有的人会出现牙痛、咽喉痛的症状，老年人尤其是有心脑血管疾病的老年人出现这种情况一定不能掉以轻心。谈祥娟 王玉

买亚运会纪念品 要多个心眼

随着广州亚运会的日益临近，一些犯罪分子以出售“亚运会纪念币”等纪念物品实施诈骗的案件频发。近日，这类案件也屡见报端。

为防止此类案件蔓延，常州警方昨天发布预警，提醒市民注意防范。据悉，此类案件特点：1.冒充银行工作人员，通过电话、互联网联系被害人或发布信息。2.因为纪念品是假货，其售价比真正的纪念品价格要低很多。3.犯罪分子多通过快递公司送货时收款或通过银行汇款方式收款，因此被害人对犯罪分子的情况了解甚少。警方提醒市民，如果要购买亚运会纪念品，请到指定地点购买并到有关部门咨询有关情况。

荆轩 葛小林